
 
 

ATA DA REUNIÃO DE ALINHAMENTO COM UNIDADES ESCOLARES SOBRE OS 
PROCESSOS DE REGULARIZAÇÃO 2024 PARA ADAPTAÇÕES DE 2025 

 

Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, 

reuniram-se de forma remota, via Google Meet, a equipe técnica deste Conselho 

Municipal de Educação, juntamente com um grupo de diretores e secretários escolares 

do sistema municipal de ensino, para tratar sobre os processos de regularização 

escolar. Com a palavra, a técnica Francisca Maria Azevedo da Ponte  cumprimentou a 

todos, manifestando votos de estima aos presentes e declarou aberta a reunião de 

alinhamento, que teve como pauta, os processos de regularização escolar de dois mil e 

vinte e quatro que tramitam por este órgão e que necessitam de adaptações para o ano 

de dois mil e vinte e cinco. O momento formativo se deu de forma clara e objetiva, onde 

em ato contínuo, Francisca Maria apresentou cada tipo de processo 

(credenciamento/recredenciamento/renovações), explanando detalhadamente sobre 

todos os itens do checklist com as documentações pertinentes, sanando assim todas 

as dúvidas dos presentes. A capacitação dos profissionais objetivou definir um 

cronograma, identificar as áreas que precisam de mais atenção e alinhar a equipe para 

a execução de tarefas específicas, considerando que os processos de regularização 

escolar exigem um planejamento cuidadoso para garantir que todas as etapas sejam 

cumpridas dentro dos prazos e de maneira eficaz. Em ato contínuo, Francisca Maria 

apresentou a relação de unidades escolares que deram entrada no processo ao final 

do ano de dois mil e vinte e quatro e que devem realizar as adaptações referentes a 

dois mil e vinte e cinco, a saber: Centro de Educação Infantil Darcy Ribeiro; Centro de 

Educação Infantil Domingos Olímpio; Centro de Educação Infantil Dona Raimunda 

Olga Monte Barroso; CEI Joaquim Elias; Centro de Educação Infantil Padre João 

Mendes Lira; Centro de Educação Infantil Professor Miguel Jocélio; Centro de 

Educação Infantil Professora Margarida Maria de Abreu Silva; Escola Antenor 

Naspolini; Escola Elpídio Ribeiro da Silva; Escola Joaquim Barreto Lima; Escola Maria 

das Graças Teixeira; Escola Maria Yedda Félix Frota; Escola Raimundo Pimentel 

Gomes; Escola de Tempo Integral Alzira Paulo Braga; Escola de Tempo Integral Leonel 

Brizola; Escola de Tempo Integral Maria Dorilene Arruda Aragão; Escola de Tempo 

Integral Raimundo Nonato Linhares. Na ocasião, acordou-se que, o prazo final para a 



 
devolução do processo de regularização escolar com as devidas adaptações, será 

impreterivelmente, no dia vinte e oito de fevereiro do ano em curso. Com a palavra, a 

técnica Aline Azevedo de Sousa, reiterou a importância do processo de elaboração e 

apresentação da documentação exigida, chamando a atenção para o cuidado e zelo 

com as informações que serão apresentadas pelas instituições e, especialmente, para 

o cumprimento dos prazos estabelecidos, visando o bom andamento das ações deste 

egrégio Conselho e a efetiva conclusão de todos os processos. Na oportunidade, o 

professor José Palmeira Rocha, representante da Célula de Conselho e Promoção 

Social da Secretaria da Educação, firmou parceria com as unidades escolares 

supracitadas para a solução de pendências relativas aos documentos regulatórios 

(alvará de funcionamento, alvará sanitário e laudo técnico). Nada mais havendo a 

tratar, encerrada a reunião, eu, Aline Azevedo de Sousa, técnica deste Conselho, lavrei 

a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim e pelos 

presentes. 

 

 

 Sobral-CE, 4 de fevereiro de 2025. 

 

 

 

_____________________________________________________ 
Francisca Maria Azevedo da Ponte 
Conselho Municipal da Educação de Sobral. 

 

_____________________________________________________ 
Aline Azevedo de Sousa 
Assistente técnica do Conselho Municipal da Educação de Sobral. 
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